S S TS o S TS TS O 00 00D

SRS TS TS

969600L 365begds0 fgoHmgdo
(51336000 259m3EoL 60dwdo)

Question 1

9696300L Labggd0s?

Select one:

a. Jodonmo, 3945603100, 9egdEH®E0, dOMM3YO.
b. J3s6sbdo®o, 98s.

C. 396986030 50M0.

d. 6sgomdo.

Question 2

Mol oMol 1 BTU?
Select one:

a. 735 gg.

b. 4,186 x.

c. 1055 .

d. 1055 3¢.

Question 3
3ol 9995096900 doMomso gangdgb@gdos:

Select one:

a. figowdso (=80%) s 3gerorgdo (x20%).
b. §ysemdswo (220%) s 3gewonmdo (280%).
C. 7363000 (*70%) ©s 3gewovydo (~30%).
d. sPm@E0 (#79%) s 39640500 (221%).

Question 4

dbob 3magdGHm®gddo o = K[:ijn 9d3-b 96083690 mds ©s9M30YOMW0s:
Select one:

a. 3obols LoggsMol MdME Jobolinsmgdegdby.

b. 3060L Logsol 9945603496 Fobsliosmgdangdby.

C. 50LMMBOMYOSPO BYI30MHOLS S Jobols LsxsMOL M3EH03YG Fobsliosmgdagdby.

d. SdLMOBOMGBIO DJI30MHOL MBYH Fobslosmgd9dby.

Question 5
G5 560L JoMob 96900l 30M39we©o fysOHm?
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Select one:

a. ©)s3ofHoll Megolo MgMdol AsMTgdm 33zl 9bgGmyos.

b. 53060l (3395¢9B5MBOM godmfizgeo 359M0L FolgdOL 35RO GBOL JBIMYOs.
C. ©gsdofjoll 3Bol gomdgdm dMMbzol gbgMos.

d. 3%Bob g59mbboggdol 9bgMyos.

Question 6

5 3H030L s Mo LOAIESZMOL JoMOL EHMMOOBIO0s ITMBES:1gd0 LsdsMmzgermdo 539bgdmen

30639 oMol 9emgdBOMLaG3o ,JsOmeo-11?
Select one:

a. oMol dMMIWOLS s 35O G030l JsMob EGHMMdobdo mommgmwo 4338
LoddesgzMmOm.

b. 3oOMbge@o GHodol 283¢)-0560 Jo@ol Ememdobydo.
C. 3m60BMbEHIMOHMIHA0560 3,4503¢ LoIIWSZMHOL Jo@olb GHOHdIOBYdO.
d. 3960350 MO9HA0560 2003¢ LoIISZMHOL Jos@ob EOdObIdO.

Question 7
©9©s30fob Jgddol Bo®B39dsL, Losg GHYI3gMEHMOS 0DMEIds 1°C-om gfimmgds:

Select one:

a. 39MEMyo0»o bsggby®o.

b. 3006HMmmgHIMwo Loggbey®o.
C. 30396HgMHIMwo LoggbmGo.
d. 39mmgHIno Loggbwy®o.

Question 8
09 39OmgHIMo Fgagdol $gd3gesB s 85°C-0s s 3069Mowobsgos 16 3@/, 8g0353L
BobdoMMM5s6al, 3sd0b SLgmo 4gmmgIMwo fywgdo 89odwgds sz3sbalosIMM™M, MeRMO3:

Select one:

a. LLGHoEAbYMI0BYOMWO, oMW MYMHTMEO s bgoGMoswmo fywgdo.
b. d0g®30bgHseobgdmmo, Js@omgMINwo s sxMgbomwo Fyamgdo.

C. 30b9Moe0Bgdwo, MgMdmwo s byoG®Mswmo fywgdo.

d. dog®d0obgMewoBgdMEo, mgMdMwo ©s s3Mgbomwo fFyamgdo.

Question 9
BOIMMZWOW®R96 HMIge0s domdolol Logwydzgwo?

Select one:

a. 65bdoMdool MmGYsbo bsgMomgdo.



T 5 IS B B

RS B R

b. ¢v®9-075379M0 BagBmgdo.
C. 5M5mGYsbMo 3ommgsbo bsgMogdo.

d. 35magbgdo.

Question 10
30MsBOL B5PIMT0 G5 ©60TBgds 5J3L 2oBYMEEIOL?

Select one:

a. 30mdsLol goboRoE0MYds.

b. d30mIsbol EgadsBo30s.

C. 250m39935390v1e00 30MmsDOL dgaMm3gds oM339mwo Fomdo (Bgz00m.

d. 990m34985390M0 d0MYsHoL Fgammzgds 65FoMdG0Z30 35093059B0M.

Question 11

B03900L5 S 39569900l 9BIMYF0Yd0EIB BMIgros doBbgwo MBMM 39ML3YJE0EsE, dsmo

999EHMgbgM00L Lofomdmgdws 459mygbgdol M35 lsBOHOLOm?
Select one:

a. 356M00s6MmdOL 4MI096EHJOOL.

b. 300mg3930000, GHIOIVIOL S MBMYHO FOHSWOIBEIOOL.

C. 33™™M39d0L.

d. Lomggebm ©obgdgdob.

Question 12
65 259m0Ygb69ds LoMm3gsbm MBMYEgdEOHMLIEAMMYdT0 65899993500 MmEBMIWwOl
306gbLsgooLsMZ0L?

Select one:

a. 35960.

b. g0l Loedolbgmwo ggbgdol Fysero Ggd3gMs¢@om 5°C-dgy.

C. 3MHgmbo.

d. B30l Bys306o 5396980L Fyseo ¢gd39GsEmeom 25-+30°C-dg).
Question 13

@39bEMgd0m M53I60s Fyoedool 3Mmi396Evmo 89950agbermds 33366 Fyswdo?
Select one:

a. 80%

b. 20%

c. 88,8%.
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d. 11,2%.

Question 14
fyeol 9e9dBHOHM@oBoL 3GmEgbdo Lo Fodmogmgs 756ads©0?

Select one:

a. 350MmEDY.

b. ggddOmeoddo.
C. 3596do.

d. s6mby.

Question 15
$9939M0GH Mol G5 96093690 MdOLMZ0L Bs0M3wgds 9bgMRo0L [go®m dE3MEIBE0Me©?

Select one:

a. 100°C-3¢g.
b. 0+100°C

C. 45°C-3¢0y.
d. 100+500°C.

Question 16
0000 #Hv99dmb b0 Mo IB0dEEgds od3l MmMYEL?

Select one:

a. bLomMdML JofjrmEgds FTHTsMYOWOLMIOL.

b. 84385 Lbgmaol MdGO 3mEgbE0swol 5350wgds.

C. 3135 bLbgmamols mmdMo  356599GHEM9d0L Lafgol 360d3bgarmdsdg d99306MH90s .
d. LOPBdML sMMTY3s WIBI3MEIBFOMOO FysGMmIb.

Question 17
5995 599409090 33 3969MsG™MOL dmgdggdol 3Gobzodo?

Select one:

a. gsMsgol 356mbby.

b. xmma-wgbzol 3s6mbby.
C. 306bmgol 356mb%by.

d. m3ob 356mb%y.

Question 18
®9MHIM006OM39wo LobmgHBob OHML Homdmoddbgds:

Select one:
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a. omodol 0BMmEM39d0L bsMg3z0.

b. 39womdol 4 doMm3z0 s bgoE®mbo.

C. dwogMo 353boGwGm0 39¢00.

d. ©904900930L s BH®OGH0MIOL - Fysedool 0BmEHM3gdo.

Question 19
G5 560L 9Bl 539N OBHMMYOOL IEOTbMEGdS?

Select one:

a. 969MaMm3MIsM99d0L LolEgdol Lsodgm s BEYMO FYFsmdoL MWBMHMBIgELIYmas.
b. 969GambolEgdsdo @oadweo Loddwsgmggdol J9dEoMgds.

C. 9696mambolEgdol 3sbEH30O™3s.

d. 969MmamImBo3900L 1ggdgd0l oM@ 03900,

Question 20
969M3™sBMy30L JoBbom FobbMME0ggdMwo #H9dbmemyommo mbolidogdgdo:

Select one:

a. 3M39350005605, 353M53 Fmombmgl dz0Mg 0b39LEGH0E0YRL.

b. LsdmsEM3z5@05605 s Jmombmagl goMgdom IzoMg 56 9608369eM356 0bzgLEBHOEOYAL.
C. 9m3¢93500605 s M0y d90mbzg390do LogMomme 56 dmombmgl 0b3glEo30gdL.

d. 339350005605 s dmombmgl 3608369wm3z56 0b639L¢E0E0gAL.



